

Szilágyi Áron itthon is úr

Olimpiai aranyérmesünk simán nyerte a magyar bajnokságot

V Í V Á S

FÁBIK TIBOR

Szilágyi Áron vasárnap még a kardvívók New York-i Grand Prix-versenyén szerzett bronzérmet, kedden a Magyar Vívószövetség centenáriumi galáján zsűriskedett, ma az asztaliteniszezők galáján ütőt ragad (!), és ebbe a zsúfolt hetébe még az országos bajnokságot is bele kellett illesztenie. A fásultság mindenestre nem látszott rajta a Gerevich Aladár Nemzeti Sportszarnokban, a csütörtöki selejtezőben a csoportjában mind a hat asszóját megnyerte, és tegnap ugyanott folytatta, ahol abbahagyta – ami persze a regnáló olimpiai bajnoktól elvárható is. Az első asszójában 15-7-re győzött, a másodikban 15-8-ra, pedig ekkor már az a Decsi Tamás állt a pást túlsó oldalán, akivel 2007-ben csapatban együtt nyertek vb-aranyat Szentpéterváron, friss emlékként pedig idén Kazanyban vb-bronzot. Mit

tesz a sors, a nyolc között a válogatott másik, immár oszlopos tagja, az idei Eb-3. Gémesi Csanád következett, de őt is kipálta 15-9-cel, a négy között pedig Kosuth Bálinttal bánt el (15-4). Ám az aranyasszó pikánsnak ígért az ellen a Szatmári András ellen, aki még csak 21 éves, junior világ- és Európa-bajnok, de a talentumát már a felnőttek között is többször megcsillantotta: tavaly a budapesti vb-n negyeddöntőbe jutott, ebben az évben pedig ő is ott volt vb-bronzérmes csapatunkban.

A két Vasas-vívó összecsapása előtt is, mint minden finálé előtt, a Csillagok háborúja filmzenéje harsant fel, ezúttal tényleg stílszerűen. Azzal együtt, hogy csak 2-2-ig volt szoros az asszó. Szilágyi innen 5-2-re meglépett, az egyperces pihenő pedig 8-3-as állásnál érte a feleket. Olimpiai bajnokunk végül 15-10-re győzött, s ízelítőt adott abból, hogy két éve miért is nyerte meg ő az ötkarikás játékokat Londonban. Szatmári leg-

alább azt elmondhatja, így is ő volt a legkeményebb ellenfele, és ez sem kevés.

„Három válogatottbeli csapattársamat is legyőztem, megvan a negyedik egyéni bajnoki aranyam, ez egy remek nap volt a számomra. Azt hiszem, pingpongban nem leszek ilyen jó” – summázott Szilágyi.

Női kardban a döntő előtt nemcsak az volt biztos, hogy az arany a BVSC-ben marad, hanem az is, hogy a családban, s Várhelyi Anna végül 15-14-re verte hűgát, Várhelyi Katát. Női párbajtőrben a világranglista-vezető nem lehetett magyar bajnok, a címvédő Szász Emese kiújuló könyökfájdalmi miatt nem indult el, s a nap végén az üresen maradt trónt Bukócki Bianka foglalta el. A fegyvernemben az uraknál az idei Eb-aranyérmes Rédlí András volt az úr; a törözők mezőnyében Mohamed Aida és Szabados Gábor kerekedett a többiek fölé. Folytatás ma és holnap a csapatversenyekkel.